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1. Корни квадратного трехчлена ܽݔଶ + ݔܾ + ܿ равны sin 42º и sin 48º. Докажите, что ܾଶ = ܽଶ +

2ܽܿ. 

2. Вдоль кругового шоссе построено 30 домов высотой 1, 2, 3, . . . , 30 этажей (ровно по одному 
дому каждой высоты). Назовем дом интересным, если он выше одного из соседних с ним 
домов, но ниже другого. Оказалось, что среди этих домов ровно 10 интересных. Докажите, что 
суммарная высота интересных домов не может быть равна 64 этажам. 

3. Дана возрастающая положительная геометрическая прогрессия bn.  
Известно, что ܾସ + ܾଷ − ܾଶ − ܾଵ = 5. Докажите, что ܾ଺ + ܾହ ≥ 20. 

4. В треугольнике АВС точки М и N – середины сторон AC и ВС соответственно. Известно, что 
точка пересечения медиан треугольника AMN является точкой пересечения высот 
треугольника АВС. Найдите угол АВС. 

5. Докажите, что число  [
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] + [√݊]чётно при любом натуральном n. ([x] – целая 

часть x, то есть наибольшее целое, не превосходящее x.) 
 


